

„Вряд ли вы согласитесь терпеть позор и быть отстающим колхозом“

Открытое письмо

Колхозников „От сохи к трактору“ Глинского с/совета колхозникам колхоза „Верный путь“

Июньский пленум ЦК ВКП(б) обязал все партийные и советские организации, совхозы МТС и председателей колхозов, уборку урожая 1935 года провести в сжатые сроки, 17—20 дней и начать молотью с 3—5 дня от начала косовицы, обеспечить непрерывную молотью и организовать сдачу зерна государству непосредственно из под молотилки комбайна. Ваш колхоз встал на путь не выполнения этого решения, на путь обмана государства и нарушения принятого вами Сталинского устава зажиточной жизни колхозников.

С первого дня уборки вы начали работать с прохладцей, выполнение плана зернопоставок государству за первую пятидневку вами сорвано, так работать нельзя.

Ваш колхоз один из могущих колхозов нашего района, был передовым колхозом и должен быть передовым. Вряд ли вы согласитесь терпеть позор и быть отстающим колхозом.

Товарищи колхозники вы делаете большое преступление перед государством и партией, вами сдача зерна на 15/VIII 31 цент., тогда как наш колхоз сдал 81 цент., косовица ржи закончена 10/VIII, хлеба намолочено на 15/VIII 344 центнера.

У вас нет трудовой дисциплины,

систематические прогулы и с этими прогульщиками, лодырями вы либеральничаете, способствуете им вводить дезорганизацию трудовой дисциплины.

У вас есть все возможности быть передовым колхозом. С/хоз. машинами вооружены до зубов, что вам еще требуется? вам только требуется работать по честному и беречь колхозное добро.

Хорошо использовать все машины особенно комбайны. Разделаться с лодырями, прогульщиками, саботажниками и дело пойдет наверняка.

Товарищи колхозники!

Колхозники от „Сохи к трактору“ требуют от вас немедленно сломить саботажническое настроение ваших руководителей, вам на это дано право вашим уставом учесть все возможности, мобилизовать все силы на выполнение поставленных задач пленумом ЦК и Обкома, не просрочить ни одного часа в уборке и первой заповеди, хлебопоставкам опущенное наверстать и досрочно сдать хлеб государству.

Ждем от вас ответа через печать.

С приветом колхозники „от Сохи к трактору“ по поручению собрания.

Батеньков, Челчугов, Челчугов, парторг Золотов.

Колхоз „6-й съезд советов“ Глинского сельсовета на 20 августа выполнил план сдачи государству ржи на 100 проц. всего 238, 35 цент.

В том числе ссуды 18,89, натурплаты 88,56.

Колхозники берут на себя обязательство также выполнить план по остальным культурам и уборку произвести без потерь.

Федоровских.

Рейд проверки выполнения колхозами решений июньского пленума ЦК ВКП(б) и Обкома

По Леневокому сельсовету вязка снопов производится аккуратно за машиной и на поле лежат почти не остается.

Молотья идет удовлетворительно за исключением колхоза „Чапаева“, где все еще мобилизуются и раскачиваются и кроме того качество машин МТС в колхозах плохое, особенно плохо работают тракторные сноповязалки, потому что плохо отремонтированы, да и кадры не достаточно овладевшие техникой машины, особенно машинист сброски из колхоза „Чапаева“ Серебrenников еще ни одного разу за сезон работы не выполнил норму выработки и качество работы неважное. В случае дождя молотья может

остановиться, так как нет крытых токов и сушилок, которые только что начинают приводить в порядок.

Но несмотря на это все же хлебо сдача государству будет закончена в срок, а колхоз „Красина“ уже закончили сдачу ржи и уплатили натурплату и ссуду. Хуже дело обстоит в колхозе „Путь к социализму“, где обнаружен клещ и борьбы с ним той, которая должна быть нет, а поэтому на 17 августа из 170 центнеров сдали государству всего 48.

По всем колхозам имеется задержка скирдования, а особенно плохо в колхозе „Чапаева“. Сжато 128 га., заскирдовано и обмолочено на 17 VIII всего 24 га.

Болотов И. М

Сбором очередных взносов по займу не занимаются

Сбор средств по займу второй пятилетки выпуска 3 го года по району идет отвратительно плохо.

На 2-е августа собрано по рабочим и служащим 42 проц. по колхозному сектору 10 проц. по единоличному 10 проц.

Есть советы совершенно не занимаются сбором очередных взносов по займу Фирсовский совет председатель Минеев собрал только 5 проц. Колташевский совет председатель Колташев 2%, Клевакинский совет председатель Халтурин 8 проц. Останинский совет председатель Холмогоров собрал 6,5 проц. которые мы должны были выполнить на это число.

Причина в том, что большинство председателей советов нашего района пустили совет очередных взносов по займу на самотек, совершенно не ведут массово-разъяснительной работы с подписчиками увлекшись другими кампания-

ми, позабыли о такой важнейшей задаче, как сбор очередных взносов по займу не только сами, а даже не мобилизовали на это дело финансовый актив (комсоды, финсекции советов и т. д.)

Так дальше продолжаться не может 10 проц. сбора очередных взносов вместо 75 это цифра позора для нашего района, это результат расхлябанности и благодушия финансовых работников и советов.

Такое положение со сбором очередных взносов по займу должно встревожить всю парторганизацию района весь актив советов и финансовых работников. Нужно всем уяснить, что сбор средств по району это такая же важнейшая задача, как уборка и зернопоставки поэтому всякая очередность и самотек в этой работе-большое преступление перед государством.

Недостатки работы по сбору очередных взносов должны быть в ближайшие дни выправлены.

Приказ

Народного Комиссара обороны Союза СССР.
№ 128. город Москва.

Об очередном призыве в РККА

1. Призвать на действительную военную службу в рабоче-крестьянскую Красную армию в период с первого сентября по первое ноября с/г. граждан рождения 1913 года и старших возрастов, которым истекли отсрочки призыва.

Точные сроки призыва установить командующими войсками во-

енных округов (армии).

2. Граждан рождения 1905 года ранее пользовавшихся отсрочками от призыва освободить и перечислить в запас первой очереди.

Основание: Статья 131 закона об обязательной военной службе. Народный комиссар обороны Союза ССР. Н. Ворошилов.

Приказ

Народного комиссара обороны Союза ССР
№ 129 19/VIII 1935 г. г. Москва.

Об увольнении из рядов РККА в долгосрочный отпуск рядового младшего начальствующего состава срочной службы

1. Уволит из рядов рабоче-крестьянской красной армии в долгосрочный отпуск рядовой и младший начальствующий состав срочной службы, как выслуживших установленные сроки непрерывной службы.

а) из частей с двух годичным сроком службы—призыва 1933 г.

б) из частей трех годичным сроком службы призыва 1932 г.

в) из частей четырех годичным сроком службы—призыва 1931 г.

г) лиц с высшим образованием призыва 1934 г. а из морского флота призыва 1933 г. выдержавших испытания название средне-

го начальствующего состава за паса.

2. Увольнение произвести: а) из сухопутных, воздушных и морских сил в период 25 сентября по 13-е декабря с. г.

б) из войск пограничной охраны НКВД—к тридцатому ноября 35 г.

3. Приказ объявить во всех ротках, эскадронах, батареях, командах, отрядах, дивизионах, судах и экипажах.

ОСНОВАНИЕ: Статья сороковая закона об обязательной военной службе.

Народный комиссар обороны Союза ССР. Н. Ворошилов. Передаю Тасс.

На аэро—клуб

Колхозники колхоза „Серп и молот“ Клевакинского сельсовета 18 августа проработали вопрос о

достижении нашей авиации и добровольно подписались на 180 руб. на постройку нового аэроклуба. Адрес.

„Чутко прислушиваться к голосу трудящихся, как партийных, так и беспартийных“.

(Сталин).

Дайте культурно пообедать

В столовой Режа № 17 каждый день с открытия и до закрытия столовой можно видеть детей, вероятно беспризорников, которые выпрашивают у столующихся копейки и стоят около стола с грязными руками и никогда немытым лицом дожидаются остатков пищи, вероятно если бы сидела вместо посетителя сама заведующая столовой **Половинкина**, то ей бы такая картина не понравилась, да и аппетит могла бы испор-

тить, но однако этих „посетителей“ никто не беспокоит и не думает.

Кроме того в столовой никогда у умывальника не бывает полотенца, и если есть вода в умывальнике, то руки вытирать приходится занавеской, которая находится поблизости.

Хлеб продают в кассе, кассирша иногда грязными руками берет его и дает посетителям, а вилку взять для подачи хлеба никак не догадается.

Владыкин, Томилова.

Нежелательные антракты

В Режевском кино театре весьма неаккуратно начинаются кино-сеансы, да и антракты между частями бывают продолжительные, что можно курящему человеку сходить покурить.

Когда шла кино картина (немая) „Чапаев“, то рабочим Сартехстройа пришедшим организованно в театр, пришлось сидеть и ждать начало сеанса полтора ча-

са, хотя предыдущий сеанс был окончен аккуратно. 30 минут ждали кипомеханика и 1 час пока настраивают аппарат.

Владыкин.

От редакции: Такие антракты между сеансами в кино бывают частенько и публика ими не совсем довольна, а поэтому дирекция театра рекомендуем изжить нежелательные антракты.

Освободите клуб

Колхоз „Свободный труд“ в селе Глинка занял клуб под зерно, хотя согласия на это никто не давал, но никто ничего и не говорит о его освобождении из под

зерна.

Молодежи некуда вечерами собираться, а одно имевшееся удовольствие клуб у ней отняли.

Гранкин.



Сонные руководители

В колхозе „Молодой колхозник“ систематически не выходят на работу: **Першина Александра, Ирина и Рудоплавова Александра**. Ни правление колхоза, ни бригады с ними мер не принимают потому, что их самих каждое утро будит парторг Назарова. Первым будит председателя колхоза потом членов и бригадиров.

А на работу собирают так: машинист **Першин Петр Евграфович** по выходу утром на работу начинает искать свою телегу, а **Першин Фалалей** колеса от те-

леги, так как кто-то подменил, а потом дугу. А **Першин Егор П.** так тот начинает свою работу с ремонта телеги. Пока ищут, ремонтируют, а потом времени 8 ч. и тогда отправляются в поле.

В результате такой „работы“ колхоз на 18 августа убрал хлеба 24 проц. и выполнил хлебопоставки на 6,3% лишь только потому, что не председатель и бригады будят колхозников и ведут борьбу с прогульщиками, а их самих будит Назарова.

Ф. И.

Головоустройство и нераспорядительность

15 Августа дирекция Черемисской М.Т.С. дает распоряжение колхозу „Пролетарка“, что сегодня в 9 часов утра у вас будет работать сложная молотилка. В колхозе прекращают молотить на простой молотилке и людей берут на работу сложной молотилки и кроме того еще часть сняли с вязки снопов. Через час агроном М.Т.С. **Депинских Иван** сообщает, что к вам выходит работать комбайн, а молотилка пошла в колхоз „Тру-

довик“, а еще через час сообщает комбайн к вам не придет ушел в Липовку и жать у вас не будет.

Пришлось снова рабочих ставить на старые работы, а после этого снова приходит агроном и говорит: вы будите молотить, так как колхоз „Трудовик“ отказался от машины и она придет к вам. В результате таких головоустроительных распоряжений 22 человека простояли с 9 часов утра до 4 х без работы.

Львова.

Беречь соц. собственность

17 августа комбайнер комбайна № 11 **Журавлев** после окончания работы оставил комбайн в поле без охраны, в результате чего потерялся главный ремень, при помощи которого приводится в действие весь комбайн.

После долгих розысков удалось найти ремень в соломе недалеко от комбайна, а машина по головоустройству Журавлева простояла без работы 8 часов.

Андреев.

Запугивают пионерку

Пионерка — **Дуся Шестакова** из колхоза „Красный октябрь“ Шайтанского сельсовета принимает большое участие в выпуске колхозной стенгазеты и помогает парторгу Скачкоюй, работающей на практике, которая разоблачает лодырей, рвачей в газете, что некоторым не нравится.

Клочков Иван предупредил пионерку Шестакову Дусю в том, что Скачкова скоро уедет, а ты оставшая с нами мы тогда тебе

покажем, как в газете писать. Колхоз на 18 августа из 142 га. убрал 31 га. и сдал государству хлебопоставок всего 26 центнеров. На работу колхозники выходят в 7 часов утра и кончают работу в 7 час. вечера.

А **Першин** председатель колхоза к уничтожению этих недостатков мер не принимает. И даже допускает запугивание тех, кто разоблачает лодырей и прогульщиков в стенгазете.

Шумков.

Кто же будет отвечать?

В Режевской аптеке во время сильного дождя подмыло стену и вода просочилась в подвал, где хранились запасные медикаменты, которые сильно подмочило водой, особенно много подмочило запасный фонд. Райздравотдела разные травы и порошки.

Все эти медикаменты валяются по окнам вот уже больше месяца

и некому прибрать не хочется. Райздрав **Кичигина** ссылается на Зав. аптекой **Пискунову**, а та на нее и в результате никто не отвечает и нет виновников кто в этом виноват. Ограничились тем, что составили акт на подмоченные медикаменты и все.

Зайнтересованный.

С колхозниками не разговаривают

В колхозе „Свободный труд“ Глинского сельсовета учет труда отсутствует, за год работы сменился уже четвертый счетовод и этот относится к работе халатно. Документы денежные хранятся не в шкафу, а на столе под клеенкой. Ревизионная комиссия

перед общим собранием колхозников до сих пор не отчиталась, хотя колхозники уже просили не раз информировать их о результатах ревизии. И колхозники все таки ждут когда с ними будут разговаривать.

Г.

Трудовые не учитывали

В колхозе „Буденного“ в течение шести месяцев не учитывали трудовые колхозников и нигде не отмечали, колхозники не знают кто сколько заработал. На все требования колхозников о точности учета трудовой бригадир **Чепчугов Анисим** говорит — пишете за-

явление, кто где работал за это полугодие я тогда выправлю. Учетные книжки лежат в правлении и не кому их не показывают.

Колхозники просят разобрать и наладить точный учет трудовой колхозников.

Чепчугов.



Итало-абиссинский конфликт

Провал конференции трех держав

Париж, 19. Газеты в весьма тревожном тоне обсуждают провал англо-франко-итальянской конференции по итало-абиссинскому конфликту. По мнению некоторых газет, итало-абиссинская война неизбежна.

Рим 19. В итальянских официальных кругах подчеркивают: „Воля Италии остается твердой“.

Первая партия танков

Лондон, 19. „Дейли Телеграф“ сообщает об исключительно большом количестве итальянских судов, проходящих через Суэцкий канал. В частности проследовала первая партия итальянских танков.

На сторону Абиссинии

Берлин, 19. Абиссинский корреспондент германского информационного бюро сообщает, что за последние месяцы на сторону Абиссинии перешло около 10 тысяч человек из проживавших в итальянских колониях эритрейцев и сомалийцев. Часть была ранее завербована итальянцами в свою войска, а теперь перешла в Абиссинию вместе с выданными им оружием и лошадьми.

Дезертирство итальянских солдат

Вена, 19. По сообщению из Югославии, в последние дни количество дезертиров из отправляемых в восточную Африку итальянских частей достигло нескольких тысяч. Недавно за один день итальянско-югославскую границу перешло 200 человек. Многие дезертиры пытаются перейти также итало-австрийскую границу.

Зам. ответ. редактора **О. Д. ЦВЕТКОВА.**

Утерянные документы

— Метрическая выпись выд. Леневаким Волосцелкомом на имя Миронова Елисея Егор. и Пелагея Матвеевны выд. Леневаким с/сов. Александра и Пины Елиса выд. Клевакиным с/сов.

— Метрическая выпись выд. Клевакиным с/сов. на имя Кузьминых Кирилла Андреевича.

Метрич. выпись выд. Останиным с/с. на имя Кочегаровой Аннолинарии Мих. **Считать недействительными.**